

人才引领高质量发展

促产学研融合发展

浙大台州研究院新药创制项目研究生实践启动

本报讯(记者钟露雅)10月10日下午,浙江大学台州研究院新药创制项目研究生实践启动仪式暨研究生论文开题报告在浙江大学台州研究院举行。浙大对台州亟需的“高精尖缺”高层次人才培养工作,取得阶段性成果。近年来,浙大台州研究院整合我市“七大千亿产业”“四五六产业集群”和浙大教育、科研等优势资源,积极筹备浙江大学工程师学院台州分院。2020年,研究院开设“新药创制工程”“智能装备创新设计”两个卓越项目制研究生班。截至目前,共录取研究生256名,其中全日制112名,双非36名,非全定向补助108名。作为全国唯一的国家级化学原料药出口基地,台州被誉为“中国绿色药都”。经过多年发展,台州医药企

业结构逐步优化,产业集聚明显。浙江大学工程师学院台州分院(筹)、浙江大学药学院联合海正药业、华海药业,成立浙江大学工程专业学位研究生产教融合联合培养基地。会上,联合培养基地揭牌成立,来自海正药业、华海药业和台州市中心医院的8位企事业单位导师被授予聘书。接下来,20级新药创制工

程研究生将陆续前往海正、华海等企事业单位实习。通过这个实践平台,项目制研究生将得到理论知识和专业知识系统性的培养。同时,深化科研人才资源与地方产业企业的深度对接融合,为推动台州市地方经济社会发展添砖加瓦。”浙江大学台州研究院院长颜文俊表示。

程研究生将陆续前往海正、华海等企事业单位实习。通过这个实践平台,项目制研究生将得到理论知识和专业知识系统性的培养。同时,深化科研人才资源与地方产业企业的深度对接融合,为推动台州市地方经济社会发展添砖加瓦。”浙江大学台州研究院院长颜文俊表示。

温岭:三代社保卡宣传进村居

本报讯(记者颜静)近日,温岭市社发团组织党员和志愿者们走进新河镇罗屿村,开展“三代社保卡宣传进村居”应用科普宣传活动,将党史学习教育成效切实转化成为民办实事的强大动力。

三代社保卡如何办理?电子社保卡怎么申领?社保有哪些医疗优惠政策?活动现场设置咨询台,党员和志愿者们向过往群众发放扫码乘车、浙

里办应用、医疗保险等宣传资料,普及第三代社保卡功能,并针对群众关心的问题详细解答。温岭于6月1日正式发行第三代社保卡。在二代社保卡原有功能基础

上,三代社保卡增加了民生领域服务的应用,为群众提供交通出行、文化旅游、智慧医疗功能,真正实现“一卡通用”。截至目前,温岭全市已换发三代社保卡21062张。据悉,接下来,该活动还将陆续走进多个村居,进一步普及社会保障卡功能、应用、使用方法等常识,提升三代社会保障卡的使用率。



敬老爱老迎重阳

重阳节将至,路桥区青年志愿者协会开展走访慰问、文艺汇演、免费理发、上门义诊等活动,以敬老爱老的实际行动迎接重阳节的到来。图为10月10日青年志愿者来到金清敬老院看望老人,并为他们送上水果和生活用品。本报通讯员林宝聪摄

省广场舞排舞锦标赛在我市落幕

本报讯(记者葛佳宁)10月10日,2021浙江省广场舞排舞锦标赛在台州科技城落幕。为了迎接2022年亚运会,全省各地12支代表队共200多名舞蹈爱好者齐聚台州,同台竞技,以舞会友。赛事设中青年组和中老年组,参赛项目分别为排舞规定曲目、自选曲目及广场舞规定曲目、自选曲目。各代表队队员身穿华丽的舞裙,跟随音乐翩翩起舞,带给观众强烈的视觉感受。“近年来,台州市积极推动广场舞运

动普及与发展,广场舞群众基础良好。”台州市体育事业发展中心群体处负责人俞叶飞介绍,本次锦标赛的举办,为台州市民提供了愉悦身心、沟通交流的平台。台州市排舞中老年组代表队的队员们来自台州市广场舞(排舞)协会。她们在排舞自选曲目(中老年组)比赛项目中以8.97的高分获得特等奖。而在此前的第十四届全运会中,这群台州舞蹈爱好者代表浙江拿下全运会群众项目健身秧歌(鼓)分项比赛最佳人气奖。



汇溪:赴甬送体检服务12年

近日,临海市汇溪中心卫生院体检团队前往宁波海曙区,为常住宁波的汇溪户籍居民安排免费的农医保体检。今年是该院坚持每年赴宁波开展农医保体检的第12个年头。本报通讯员林丽萍摄

从追赶到引领

——记身残志坚的大学生程鹏

本报通讯员许樱子

“我和其他正常人一样,只是身体有些不方便。”程鹏说。他是台州科技职业学院大二学生。

2000年,程鹏出生于安徽合肥巢湖市的一个小村庄,这个新生命的降生给这个家庭带来无限的希望,直到1岁多时,他被查出患有小儿麻痹症。

“我和普通人一样”

因老家贫困,父母带着程鹏来到杭州找工作,父亲做了一名公交车司机,母亲进入一家企业打工。

虽然小儿麻痹症让程鹏的四肢发生变化,他的部分关节无法正常弯曲,甚至连说话都需要用尽全力。但这些都未能禁锢住他!他上了

普通的小学和初中,又考上了高中,去年参加高考,考上了台州科技职业学院农业与生物工程学院食品检验检测技术专业,成为大学生。

自程鹏入校以来,学院便关注到他,老师和同学们都认为:“我们一定要对他有特殊的关照。”但程鹏的表现,令人敬佩。

刚进入学校,便是军训,在同学们为军训叫苦连天时,本可以申请免训的程鹏没有退缩,和同学们一起经受烈日的洗礼。即使没法参加某些项目,他也会在一旁帮大家倒水,做一些力所能及的事。

军训结束后不久,他递交了入党申请书,经过推优成为入党积极分子。同时,程鹏积极报名参加团学会竞选,成为寝室自管会一名学生干部。

即使是正常学生都觉得辛苦的阳光长跑,他也没有申请免跑,而是选择了竞走,因为他想努力跟上大家的步伐。

“我想为其他人做点事”

在学校里,总能看到程鹏的身影,他不是在做志愿服务,就是在勤工俭学的路上。

哪个志愿服务开始报名了,只要没课,他一准会参加,并且通常是第一个到的人,他参加志愿活动的频率,让所有老师震惊——他的志愿时长已累计达111.4小时。

作为一名资助对象,他积极勤工俭学,在打扫实验室时,他是挥汗如雨把最起劲的那个人,即使身高不出众,但要搬东西时他会说“我力气大,我来搬”,在他的带动下,他所在的小

组总是效率最高,打扫得最干净的。

在今年9月的新生报到当天,他作为一名学生志愿者,在寝室楼与校门之间来来回回,帮新生搬了一天的行李。校园卫生志愿、学雷锋、实验室搬迁、食堂寝室防疫值班……虽然腿脚不便,程鹏行走速度却不比任何人慢。

“我做志愿活动,是想多为其他人做点事,而勤工俭学,是想为家里减轻经济负担,不想让父母为我太操心。”程鹏说。

在去年寒假,他跟随学院组织的实习队伍,到企业实习,他说实习环境很好,同学们对他也很好,他感到非常温暖。

程鹏告诉笔者,他喜欢食品专业,想在毕业后进入食品药品监管部门工作,或者创业开店。“我想早点投入到工作中,这样就可以赚钱补贴家里。”程鹏的想法很朴实。

从一个努力跟上普通人脚步的人,到带动大家一起进步,程鹏是一名普通又不普通的学生,他用实际行动成为人们心目中的“自强之星”。

三门青蟹横行新蓝海

(上接第一版)“不仅三门的农产品要‘走出去’,产业优势明显的冲锋衣、橡胶等产品也要想办法‘走出去’,成立跨境电商孵化园是顺应时代潮流,实施‘互联网+’战略的必然选择。”三门县商务局局长陈虹琴说。

以点带面 走出共富路

“3号链接的青蟹原价399元,直

播间只卖318元,每只4-6两,早上刚捕的。”在三门电子商务产业园的品牌农产品馆内,网红主播拿着一只张牙舞爪的青蟹,热情地向手机前的观众介绍。除她以外,还有两位女主播在介绍海鲜大礼包、柑橘等其他产品。

三门借助“淘宝”“直播”“抖音”等主流平台,将流量导入电商店铺,带动跳跳鱼、望潮、血蛤及干货海产品等三门特色小海鲜和柑橘、茶叶

等本土特色农产品的线上销量,开启了三门农产品互联网之路新篇章。

花桥镇是三门县柑橘主产区之一,当前有早熟的柑橘上市。橘农柯甫春一年一度线上卖橘模式也已开启。他从1996年开始种植柑橘,早年收入一般,近几年通过线上线下联动销售的方式,逐步实现了效益翻番。

不同时节,三门,有着不同的“味道”。海里的鲜味、果园里的甜味、山里

的土味,总有一款能满足你的味蕾。

三门还更新青蟹、血蛤、蛰蛸、甜瓜等5款精品网货包装。新包装充分融合三门农产品的特点,融入山海、文化建筑等灵感元素,采用国潮插画的表现形式,选取手工编织竹篮、抽屜盒、天地盖等多种设计样式,为农特产品提档升级。

今年1-7月,三门县在重点监测第三方电子商务平台上共有各类活跃网络零售网店2140家,累计实现网络零售额25.1亿元,直接解决就业岗位约6350个,间接带动就业岗位约16690个。

弱村”行动的生动实践,引入151个村集体作为项目股东,通过抱团发展做强村集体经济。

项目建设初期,天台县农业银行第一时间对接项目主体,成立专业团队,联合地方法委政府和上级审批部门,实行项目融资特事特办,开通绿色通道,推动贷款进程,对“消薄园”项目发放固定资产贷款1.88亿元,贷款期限14年,为项目建设提供充足的资金保障,也为乡村振兴注入农行动力。

现阶段,该行“信用红”服务队正积极与入园企业对智慧食堂、代发工资、小微网贷等业务,免费为企业提供智慧食堂设备,使入园企业真正享受到金融科技的便捷性。

以“信用红”“贷”动乡村振兴

(上接第一版)针对企业实际情况,“信用红”网络服务队现场“把脉”,决定为该企业提供300万元。

坦头镇是我国知名的汽车用品生产基地、出口基地,也是全国首批“淘宝镇”,电子商务相对发达。在党史学习教育中,该镇扎实推进“为企业解难题”活动,通过前期走访、调研,发现小微企业主、电商存在不同程度的融资难现象。

今年5月份,天台县农业银行与坦头镇政府签订战略合作协议,并为坦头镇总体授信10亿元。该行以“信用红”网格化服务为载体,结合数字

化改革和“最多跑一次”,将贷审会开进园区、车间、网店,为个体经营户和小微企业提供“零接触”的快捷融资服务,率先打造创业融资者“不求人”的新“风气”。

目前,该行与坦头镇西陈村、余山村等11个村开展“信用红”合作,发放农户贷款、电商贷等110余笔,贷款金额2000余万元。

为重点项目“保驾护航”

走进天台县集体经济薄弱村物业园,汽车用品生产车间内机器轰鸣,工人们有条不紊地忙碌

着,一件件汽车坐垫源源不断地产出。

这是原先坦头镇的家庭作坊式汽车用品企业入驻天台县集体经济薄弱村物业园后,有序生产的场景。去年年底,物业园楼房结顶后,便陆续开始招商。当地政府结合拆违工作,吸引了大批“低散弱”汽车用品企业和高精尖行业企业入驻园区。目前,已有48家企业入驻,收取租金500多万元。

“天台县集体经济薄弱村物业园项目”是天台县强村计划的重点项目,也是浙江省“千企结千村、消灭薄

《屿海》摄影展在玉环开幕

10月10日,2021台州市文艺名家(名团)展演工程《屿海》——施展个人摄影作品展在玉环市文化馆举行,展览持续到本月20日。《屿海》作品以海岛为背景创作,围绕“山”与“海”主题进行创作。本报记者孙金标摄

关于台州市公安局领导现场接听12345阳光热线的公告

2021年10月13日(星期三)上午8:00-9:30,台州市公安局党委副书记、常务副局长黄文清将在市12345阳光热线现场接听电话,受理我市公安机关案件办理、交通秩序、人口服务管理等方面的投诉、意见、建

议及相关政策法规咨询。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2021年10月8日

分类信息 88516255 台州府前街368号

场地、房屋出租

中国石化集团资产经营管理有限公司浙江石油分公司九条坑油库闲置场地约17000平方米,房屋约1000平方米(具体以实测为准),拟对外出租,不得经营危险品等国家明令禁止的其他物品。租赁价格按照市场评估价格基础上双方洽谈。联系人:李先生13906590259